 «БЗСО і ОБМ». МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА №1
Варіант ІІ
І рівень

1. Калібр кулемета ККВТ:

А) 7,62 мм                         
Б) 12,7 мм                                             
В) 14,5 мм.

2. Тема стрільби кулемета ККТ:

А) 400-500                               
Б) 550-600                                       
В) 700-800.

3. Стрільба під час перевірки бою виконується по перевірочній мішені або по чорному прямокутнику розмірами 

А) що встановлює командир підрозділу                          
Б) 1 м по висоті і 0,5 м по ширині                                      
В) 35 см по висоті і 25 см по ширині.
4. До основних частин кулемета ККВТ відносяться:

А) затвор                            
Б) бойова личинка               
В) полум’ягасник.

5. Вивірювання кулеметів БТР по контрольній мішені виконується на відстані (метрів):

А) 20                                             
Б) 100                                             
В) 800.

6. Збільшення (кратність)  приладу ТКН-3 складає
А) 2,4*

Б) 3*
В) 5*.

7. Ціна поділки шкали бічних поправок прицілу ПП-61 АМ дорівнює 
А) 0-02
Б) 0-04
В) 0-05.
8. Ціна поділки горизонтальної і вертикальної шкал приладу ТКН-3 для вимірювання кутів складає 
А) 0-02
Б) 0-04
В) 0-05.
9. Для снайперської гвинтівки габарит точності прийнятий (см)
А) 3                       
Б) 5                                          
В) 15.

10. Кучність бою для ККВТ буде нормальною, якщо не менш 8 пробоїн           
влучено  в габарит кола (cм) 

А) D=20                              
Б) D=30                                             
В) D=50.

ІІ рівень

1. При перевірці бою зброї одиночними пострілами достатня точність знаходження СТП досягається по …… пробоїнах. 

2. Вогонь з кулемета ККВТ ефективний по ……  ……. і транспорту до 2000 м, а по повітряним  цілям – на висотах до …… і на дальностях до …… .
3. Ціна поділки шкали бічних поправок ТПКУ-2Б дорівнює …… .
4. Перевірка бою кулеметів, встановлених на бронетранспортері проводиться …..    чергою в …… патронів при закріплених механізмах наведення.

5. Автоматична дія кулемета ККТ заснована на використанні …..   …..    …… що відводяться з каналу ствола до газового поршня затворної рами. 

ІІІ рівень

1. Розкрити порядок вивірювання кулеметів і прицілу БТР по віддаленій точці.

2. З яких основних частин складається кулемет ККВТ.

3. Коли бій стрілецької зброї вважається нормальним?

4. Дати визначення дозволяючої (роздільної) здатності оптичного приладу.

5. Який діаметр габариту кучності визначений для автоматів і кулеметів при перевірці бою одиночним вогнем ?
